



雷锋小学东校区优秀小记者合影

2020年度小记者校园表彰火热进行 本周先后走进5所学校

本报讯 11月9日开始,平顶山日报社教育中心将联合近40所小学对2020年度十佳小记者班主任、十佳小记者、优秀小记者班主任、优秀小记者进行表彰。11月9日上午,2020度小记者校园表彰工作第一站走进了新华区新程街小学,对该校十佳

小记者班主任、优秀小记者进行了表彰。新程街小学校长梁晓力表示,2020年,该校小记者积极投稿,踊跃参加各类小记者活动,打开了一扇了解世界的窗户。本周校园表彰随后又走进新华区新新街小学,湛河区东风

路小学、沁园小学,卫东区雷锋小学东校区。在过去的一年里,在各学校的大力支持下,在校辅导员、班主任老师的协助下,小记者积极参加社会实践活动,创作了大量优秀小记者作文、绘画、书法等作品,并发表在《平顶山晚报·

鹰城校园》上。不少小记者发表了两件以上作品,雷锋小学东校区的小记者斐柳焯发表了8篇作品。教育中心的工作人员将为发表作品的小记者颁发“作品发表通知书”和稿费。平顶山日报社教育中心相关负责人表示,荣誉代表过去,

2021年,希望小记者再接再厉,在新的一年里取得更加优异的成绩,也期望更多学生加入小记者团队,一同历练,一同成长。从本周起,本报将对受到表彰的优秀小记者名单进行公示,请大家继续关注。(王红梅 文/图)

市十佳小记者辅导员郭萌萌： 用心耕耘 助力成长

“孩子的心是块空地,种什么就长什么,辅导员的爱如晨露,滋润多少就收获多少。”近日,笔者在新华区新程街小学见到市十佳小记者辅导员郭萌萌时,她是这样来总结辅导员工作的。郭萌萌说,辅导员在工作中应是一个引领者、一个实践者、一个服务者。为了让工作能顺利开展,她在努力工作的同时,还经常参加培训、阅读书籍,从多方面学习技能。她通过网络学习各地辅导员培训资料,了解各地少先队活动情况、发展动向,配合各中队开展工作,广泛收集队员意见,努力提高大家的积极性。“我们今年推出的活动是‘红娃娃学用典’,让学生和家长一起学典、用典。”郭萌萌说,活动是少先队的生命线。该校以中国传统节日为契机,制定

每月的德育主题,结合高、中、低年级不同学生的能力和兴趣特点开展丰富的少先队活动。该校学生有一个响亮的名字——红娃娃,就是希望全校学生能够传承红色基因。该校去年开展的红娃娃讲红色故事,今年开展的红娃娃学用典,都是贯穿全年的系列性活动,每周一个故事,每周一个典故。特别是今年的红娃娃学用典活动,让学生在家长的指导下,在生活中找寻与自己息息相关的“典”,利用每周的升旗仪式进行演讲。例如本周红娃娃学用典活动中,六(4)班学生刘奕萌,本周学到的“典”是“骏马能历险,力田不如牛。坚车能载重,渡河不如舟”。她不仅学习了“典”的出处,还结合生活和学习谈了自己的感悟。据了解,郭萌萌自2013年从教以来,先后担任过少先队中

队辅导员、少先队大队辅导员、政教处主任、新程街小学党支部小组组长、数学教师、英语教师等。目前担任新程街小学政教主任、少先队大队辅导员、小记者辅导员。她以出色的工作能力赢得了大家的认可,先后获得省“向李芳老师学习”朗诵比赛一等奖、省“学习时代楷模 成就出彩人生”师德演讲比赛二等奖、市师德主题教育演讲比赛一等奖,先后被评为省“红旗飘飘引我成长”主题征文优秀辅导员、市“优秀少先队辅导员”、市骨干教师等。11月6日,在郭萌萌办公室笔者看到,在办公室靠墙的一张桌子上,摆满了当周需要发到小记者手中的《平顶山晚报·鹰城校园》。郭萌萌开心地说,该校小记者的作品经常在报纸上发表,大大激发了小记者们的创作热情。(王红梅 文/图)



市十佳小记者辅导员郭萌萌

导读

2020年度优秀小记者班主任

展示详见B3—B4版